

КОММУНИЗМ — наш завтрашний день, СТРОИМ ЕГО МЫ СЕГОДНЯ

Пролетария всех стран, соединяйтесь!

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 187 (6715)
Год изд. 31-й

20 СЕНТЯБРЯ 1961 г.
СРЕДА

Цена
2 коп.

ЗА ЛУЧШУЮ В МИРЕ ПРОДУКЦИЮ

СНИЗИТЬ потери от брака и непроизводительных расходов не менее чем на пятнадцать процентов против уровня 1960 года, — так записали трудящиеся Первоуральска в своих социалистических обязательствах на 1961 год. Время показало, что многие наши производственные коллективы неплохо выполняют это обещание.

Вот, например, Новотрубный завод. За восемь месяцев нынешнего года брак здесь по сравнению с тем же периодом прошлого года снижен почти на тридцать процентов, то есть в три раза больше, чем предусмотрено заводскими обязательствами. На Динасовом заводе потери от брака снижены почти на пятнадцать процентов.

Однако наличие брака на ряде предприятий смазывает на-нет все эти достижения. На том же Новотрубном заводе потери от брака составляют более миллиона рублей. Стране недоданы многие тонны труб, баллонов и другой продукции. Как показывает беглый анализ, большинство случаев брака происходит из-за грубого нарушения технологии производства. В третьем и пятом цехах ряд ответственных труб выпускается по устаревшей технологии. Естественно, это вызывает частые, и притом справедливые, нарекания потребителей. Несмотря на это, технический отдел завода (начальник тов. Кауфман) и центральная заводская лаборатория (начальник тов. Муринов) до сих пор по-настоящему не решили этот важный вопрос.

На заводе растет поток рекламаций заводов-заказчиков и потребителей на некачественную продукцию. Только за семь месяцев нынешнего года завод получил более двухсот рекламаций, из которых он признал справедливыми 135 и заплатил заказчикам свыше 86 тысяч рублей.

Мало на Новотрубном заводе уделяется внимания и совершенствованию способов и методов контроля качества продукции. По существу технический прогресс мало коснулся отдела технического контроля. Поэтому контроль находится на низком уровне. Новейшие приборы и инструменты контроля отсутствуют. Единственный метод — это глаз контролера. А отсюда и все последствия.

За последнее время возрос брак на Динасовом заводе. За восемь месяцев он снизился только на два процента, вместо десяти по обязательствам. Особенно ухудшилось качество в августе. По обжигу брак составил около пяти процентов, а в общем по сравнению с августом прошлого года увеличился на восемь процентов. Подсчитано, что потери от этого составили более двухсот рублей.

Много нареканий на низкое качество жилья. Иногда наши домостроители допускают большие «недоделки». Житель Первоуральска И. Ф. Носков в письме в редакцию жалуется на то, что строители СУ-4 постарались сдать дом № 15 по проспекту Ильича с неисправными патронами и выключателями, некачественными дверными и оконными переплетами и т. д.

Это результат того, что хозяйственные, партийные и профсоюзные органы ослабили свое внимание к вопросам повышения качества продукции. Порой они терпимо проходят мимо фактов нарушения технологии, не наказывают бракоделов и не спрашивают ответа с их покровителей.

На наших предприятиях выращены прекрасные кадры умелых рабочих, настоящих мастеров своего дела, сочетающих высокую производительность с отличным качеством. Надо, чтобы эти умельцы стали наставниками, учителями молодежи. На каждом предприятии должно быть создано нетерпимое отношение к браку и бракоделам. Общественные организации призваны возглавить борьбу за высокое качество работы, за честь заводской марки, воспитывать чувство ответственности за порученное дело.

«Советское — значит самое лучшее» — под этим лозунгом по инициативе москвичей развернулось всенародное соревнование за выпуск продукции отличного качества. Пусть же в это соревнование включатся все труженники промышленности, строительства и транспорта.

Советское — значит отличное

За это борются новотрубники

Поддерживая инициативу москвичей, призванных выпускать самую лучшую в мире продукцию, новотрубники обязались путем коренного изменения технологии улучшить качество труб высокого давления для химической промышленности и повысить надежность их при эксплуатации.

С целью повышения эксплуатационных качеств и механических свойств бурильных штанг решено освоить

новую термическую обработку их — закалку и отпуск. Большое внимание в обязательствах новотрубников уделено выпуску холоднокатаных шарикоподшипниковых труб в отпущенном состоянии, улучшению условий их механической обработки.

Решено путем улучшения технологии повысить качество труб из углеродистых, легированных и нержавеющей марок стали.

Он не боится трудностей

Когда в цехе № 4 Новотрубного завода заходит разговор о передовиках производства, в их числе непременно называют Николая Михайловича Путинцева. Это старший рабочий стола ОТК трубопарезного отдела. Нелегко путь к трудовой славе. Но для смекалистых, постоянно повышающих свои знания он значительно сокращается.

— Такие люди, как Путинцев, — говорит наладчик трубопарезных станков коммунист Ф. Насбуллин, — являются гордостью нашего коллектива.

Николай Путинцев не совершил каких-то особенных подвигов. Но это человек большого трудолюбия и настойчивости. В нем воплощены лучшие качества настоящего советского труженика. Семнадцатилетним паренком начинает он свою трудовую биографию, работает на лесозаготовках. Затем служба в рядах Советской Армии. Когда срок ее подходил к концу, Николай стал

серьезно задумываться над вопросом: куда пойти работать? Друзья по службе предложили Николаю поехать в Первоуральск, на дважды орденный Новотрубный завод.

Прошло несколько лет, как Николай вошел в дружную семью трубников, и теперь он один из передовых людей в цехе. Памятной датой у Николая остался апрель 1961 года. Ему было присвоено почетное звание ударника коммунистического труда.

И это не случайно. Нормы выработки в среднем от начала года он выполняет на 110 процентов. Добивается этих успехов за счет того, что использует каждую минуту рабочего времени полностью. На смену приходит вовремя. Заготавливает краску, проверяет инструмент. Смотрит, как работает предыдущая другая смена. И уже все неполадки в начале своей смены ему известны и сразу исправляются. Он не сидит без дела — всегда находит себе работу.

Бригада, в которой трудится Николай Путинцев, борется за почетное право называться коммунистической. Николай — хороший организатор. Он профгруппорг бригады. Добивается, чтобы все были членами профсоюза. Ежедневно проводит оперативки, где обсуждаются все спорные вопросы прошлой смены. Бригада полностью ознакомлена с проектом Программы КПСС.

ПО ИНИЦИАТИВЕ КОМСОМОЛЬЦЕВ

Ценную инициативу проявила комсомольская организация цеха № 3 Новотрубного завода, организовав конкретную и наглядную борьбу с бракоделами, за честь заводской марки. И теперь на черную доску регулярно записываются имена тех, кто позорит рабочую честь, кто по-

Много дел у Николая.

— Мне не верится, — заявляет он, — что недавно был учеником у Ф. Кордыханова, а теперь сам уже обучил несколько человек профессии клеймовщика.

Хорошо отзывается о Николае комсомолец А. Желтышев. Он говорит:

— Большое Николаю Михайловичу спасибо. Он помог мне стать настоящим рабочим. Буду работать так, как работает мой учитель.

Николаю Михайловичу ежемесячно приходится выполнять почетную задачу. Он маркирует всю экспортную продукцию. Трубы с маркой завода идут во все страны народной демократии: в Румынию, Германию, Китай. Уже два месяца назад Николай Михайлович трудится над выполнением заказа экспортной продукции в Сирию. Все, что трудней, приходится на долю Николая. Но он не боится трудностей. Предстоящий XXII съезд КПСС бригада, в которой трудится Николай, желает встретить новыми трудовыми успехами.

Д. ПЕТРИНА.

На снимке: ударник коммунистического труда, старший рабочий столов ОТК четвертого цеха Новотрубного завода Николай Михайлович ПУТИНЦЕВ за работой.

Фото М. Арутюнова.



НОВОСТИ, сообщения, ХРОНИКА

Председатель Совета Министров Союза ССР Н. С. Хрущев в Большом Кремлевском Дворце дал 18 сентября завтрак в честь прибывшего в Москву заместителя премьер-министра и министра иностранных дел Афганистана Сабудара Мухаммеда Наима. В этот же день Н. С. Хрущев принял Сабудара Мухаммеда Наима и имел с ним беседу, во время которой состоялся по-

лезный обмен мнениями по интересующим обе стороны вопросам международного положения и советско-афганских отношений. Беседа проходила в атмосфере дружбы и полного взаимопонимания.

17 сентября сего года в Советском Союзе произведен второй успешный запуск многоступенчатой ракеты-носителя. Высокооточная система управления обеспечила попадание макета последней ступени ракеты в непосредственной близости от точки падения первой ракеты, запущенной 13 сентября этого года. Достигнутая высокая точность работы систе-

мы управления ракеты-носителя на дальность более 12 тысяч километров является новым крупным достижением советского ракетостроения. В соответствии с намеченным планом пуски ракет-носителей в ранее объявленный район будут продолжены.

18 сентября в столицу Грузии Тбилиси из Киева прибыл президент Республики Куба Освальдо Дортикос Торрадо, совершающий путешествие по СССР.

В Конго продолжают вооруженные столкновения войск ООН с войсками катангского сепаратиста Чомбе. В городе Ар-

бельвиле катангские жандармы напали на индийский контингент войск ООН, расположенный в районе железнодорожной станции города. С обеих сторон имеются убитые и раненые.

Опубликованы предварительные данные о состоявшихся выборах в местные органы власти ГДР. За кандидатов Национального фронта Демократической Республики Германии, в который входит СЕПГ и другие демократические партии ГДР, отдали свои голоса 99,96 процента избирателей, принявших участие в голосовании.

пират славу нашей продукции. Как наглядное и вещественное доказательство, к каждому сообщению о бракоделстве прилагается связка труб с видами брака.

Конечно, не всем приятно бывает, когда его фамилия «красуется» на черной доске. Не раз, например, краснел вальцовщик стана холодной прокатки труб Желтышев, когда на доске появилась его фамилия. Катая на днях трубы 16х1, он допустил на 125 метрах брак по закатам.

Стыдно было вальцовщику Валинурову в том, что он 1254 метра труб выпустил браком.

Несомненно, такая форма критики бракоделов позволит коллективу цеха еще выше поднять качество своей продукции.

ИЗВЕЩЕНИЕ

21 сентября, в клубе Металлургов, с 9 часов утра начинается работа однодневный семинар пропагандистов всех форм политической учебы партийной и комсомольской политсети.

Состоялось заседание Первоуральского городского Совета депутатов трудящихся (четвертая сессия восьмого созыва). Она обсудила вопрос «О ходе выполнения плана 1961 года по жилищному, социально-культурному и бытовому строительству в городе».

★ ★

Выполнить план по жилищному и социально-бытовому строительству

(Из доклада председателя горисполкома В. А. Гришакова)

Вся страна сегодня готовится достойно встретить XXII съезд партии, — сказал тов. Гришаков. — Советские люди, вдохновленные проектом новой Программы партии, день ото дня умножают свои успехи. Этот важнейший документ с радостью одобряет весь советский народ, ибо он созвучен с самыми сокровенными чаяниями и надеждами советского человека.

«Все во имя человека, для блага человека». Эти строки из проекта Программы КПСС еще и еще раз показывают заботу о нашем человеке, об его удовлетворении культурных и материальных запросов. Ведь никогда еще строительство жилищ не велось такими стремительными темпами, с таким гигантским размахом как в наши дни.

Возьмем наш город Первоуральск. За два года семилетки построено 142 тысячи квадратных метров жилой площади. Это в два раза больше первых двух пятилеток. Сейчас строительство в городе осуществляется главным образом из крупных панелей с высокой степенью индустриализации.

Значительно расширилось культурно-бытовое строительство. Из плановых объектов введены в эксплуатацию три детских сада. Новотрубным заводом выстроена детская дача, сделан пристрой к школе. Проведены значительные работы по благоустройству и озеленению города.

Однако, — продолжает тов. Гришаков, — в деле организации жилищного и социокультурно-бытового строительства имеются серьезные недостатки. План ввода жилья за восемь месяцев из-за необеспеченности технической документацией, отсутствия финан-

сирования и плохого материально-технического снабжения по Новотрубному, Старотрубному, Динасовому заводам не выполнен. Строительство по-прежнему осуществляется без предварительной инженерной подготовки площадок. Сроки строительства по объектам, возводимымхозспособом, как правило, растягиваются и значительно превышают нормативы. По объектам строительства треста «Уралтяжтрубстрой» ввод домов в эксплуатацию затягивается из-за несвоевременной поставки сантехоборудования, наблюдается отставание наружных коммуникаций и благоустройства.

Качество строительства продолжает оставаться на низком уровне, особенно качество столярных изделий, полов, сантехнических систем. Некачественно выполняются работы по благоустройству (руководитель «Уралспецстрой» тов. Кричевский). Надолго растягиваются работы по озеленению.

В городе строительство социокультурных объектов резко отстает от строительства жилья и развития промышленных предприятий.

На протяжении ряда лет не решается вопрос со строительством Первоуральско-Ревдинской системы водоснабжения, в результате чего обеспечение населения города водой крайне неудовлетворительно. Заканчивающиеся строительство очистных сооружений не обеспечивает существующую потребность, а вопрос расширения их не решается.

В заключение тов. Гришаков остановился на задачах, поставленных перед общественностью города по строительству жилья и социокультурно-бытовых объектов.

Прения по докладу В. А. Гришакова

После доклада председателя горисполкома В. А. Гришакова и содоклада председателя постоянной комиссии по коммунальному хозяйству и строительству депутата А. М. Ельникова, выступила депутат Т. В. Надольская.

— В постановлении партии и правительства об улучшении торговли, — говорит она, — со всей ясностью сказано, что строительные организации, заказчики одновременно со сдачей в эксплуатацию жилья сдают полностью технологически оборудованные помещения под магазин. Однако это постановление у нас в городе не выполняется. В результате дома заселяются, а открытие магазинов задерживается на длительные сроки. Считаю, что с этой негодной практикой пора покончить.

— В этом году, — продолжает тов. Надольская, — хозяйст-

венным способом ОРСом построено четыре магазина. Кроме этого, промышленными предприятиями Динасового завода и Первоуральского рудоуправления построено два магазина. Тревожное положение в ОРСе с материально-технической базой. Из 12 складов только три каменных, а остальные находятся почти в разрушенном состоянии. В настоящее время ОРС строит хозяйственным способом фруктохранилище. В ремонте же складских помещений необходима помощь предприятий.

Депутат З. Ф. Рудой отметила, что швейные мастерские требуют немедленного перевода их в лучшие, более просторные и сухие помещения. Она также обратила внимание директора швейной фабрики тов. Янова и руководителей треста «Уралтяжтрубстрой» на медленное строительство детского садика. Это строительство затягивается. Его сроки пуска в эксплуатацию без конца срываются. Мы уже потеряли всякую

веру в руководителей, которые, видимо, не знают, что многим женщинам из-за отсутствия детского садика приходится бросать учебу в школе рабочей молодежи. Пора бы понять, что заботиться о людях надо не на словах, а на деле.

— Много наболевших вопросов у населения, — заявила в своем выступлении депутат Н. Ф. Мезенина. — Но разрешить их по-настоящему мы, депутаты, не можем. Магазины №№ 33 и 11 не имеют подъездов. Продукты, в частности, хлеб, передаются от дороги к магазину по цепочке продавцов. Чтобы сделать подъезды, я обращалась к дирекции Новотрубного завода, пообещали насыпать шлаку. Время идет, а подъездов так и нет. Сколько же можно об этом говорить?

— Строительство школы в поселке Талица законсервировано, а напрасно, — говорит депутат А. З. Гребенщикова. — Иметь новую школу на поселке — острая потребность. Закончить ее строительство надо, хотя бы на кооперированных началах завода горного оборудования и Первоуральского рудоуправления. На Трудпоселке насчитывается сейчас большое количество населения. Здесь назрела необходимость иметь свою баню. Строительство этого объекта — я вношу предложение — внести в титульный список Новотрубного завода. Руководству этого завода нужно сказать, что они очень медленно вели ремонт бани по улице Ленина. Приходится жителям из Техгорода, Трудпоселка пользоваться баней в Соцгороде, где создаются большие очереди. И это вызывает справедливые нарекания.

В нашем городе, — продолжает она, — мало строится женских общежитий, в результате молодым девушкам хочется работать на предприятиях, но они не могут устроиться, так как нет общежитий. Руководители предприятий и организаций обязаны принять меры к безусловному выполнению плана благоустройства города. О строительстве широкоэкранного театра говорилось еще на сессиях прошлого созыва и сейчас вновь об этом говорим — нет технической документации. Считаю, что горисполком примет меры воздействия на тех, от кого зависит это строительство.

Депутаты М. Н. Горшинов и Н. Я. Редреев высказали недовольство в адрес работников ЖКО Новотрубного завода. Подвалы большинства домов улицы Ватутина затоплены водой, нигде жильцам хранить топливо, овощи. Выделив пиломатериалы для строительства тротуаров в Техгороде, ЖКО не дало гвоздей и тротуар не строится. На неоднократные просьбы со стороны депутатов и населения по устранению этих недостатков мер ЖКО не принимает. Проспект Ильича — это главная улица Соцгорода, но ее благоустройство идет очень медленно, к 7 и 8 школам совершенно нет подъезда и подхода, на все эти вопросы дирекции Новотрубного завода надо обратить внимание.

— Строителями нашего города делается многое по разрешению жилищной проблемы. Это, конечно, хорошо, — говорит депутат П. Е. Шитов, — но с нарастива-

нием темпов строительства нельзя забывать и о качестве. На мой взгляд, дома последней конструкции не удовлетворяют потребности населения: здесь большая звукопроницаемость. Дом, в котором я живу, сдан в эксплуатацию недавно. Но здесь уже перекосились все двери, пол имеет огромнейшие щели и скрипит, от водопровода в квартирах и подъездах образуются потоки воды.

На сессии выступили также депутаты тт. Бабушкина, Шестаков, Веричев, Морозова и другие.

СЕССИЯ РЕШИЛА:

— Считать важнейшей задачей предприятий - застройщиков и треста «Уралтяжтрубстрой» безусловное выполнение годового плана строительства жилья и социокультурного строительства, являющегося одним из главных условий повышения уровня материального благосостояния и культурного обслуживания трудящихся.

— Завершить строительство школы на 920 мест в 36 квартале Соцгорода и ввести ее в эксплуатацию в ноябре 1961 года. Окончить строительство засолочного пунта и овощехранилища для ОРСа и ввода жилья по всем заказчикам и собственному строительству в соответствии с годовым планом. Усилить темпы работ по реконструкции Дома культуры в поселке Билимбай с расчетом введения в эксплуатацию кинозала к 7 ноября текущего года и полного окончания работ в мае 1962 года. Закончить реконструкцию в 1961 году бывшего здания горисполкома под поликлинику медсанчасти Старотрубного завода.

Директору Новотрубного завода тов. Данилову предложено закончить строительство и ввести в

эксплуатацию детский сад на 135 мест и переоборудовать новостроящиеся коттеджи в 30 квартале под детские учреждения не менее чем на 400 мест. Директору Хромпиного завода тов. Жирнову обеспечить ввод в эксплуатацию пристроя детского сада в квартале № 9 и добиться окончания строительства и ввода в эксплуатацию детского сада, являющегося на 135 мест в поселке Хромпик.

Своим решением сессия потребовала от руководителей торгующих организаций города — депутатов тт. Надольской, Бютцинова закончить строительство магазинов, осуществляемых своими силами, и ввести их в эксплуатацию в 1961 году, улучшить темпы оборудования магазинов предоставляемых помещениях под торговлю.

Руководители предприятий, организаций и строений обязаны принять меры к безусловному выполнению плана благоустройства и озеленения города в 1961 году.

Сессия обсудила организационный вопрос. В связи с назначением В. П. ГРЕДАСОВА директором Первоуральского совхоза сессия освободила его от обязанностей зам. председателя горисполкома и члена исполкома горсовета. В. П. ГРЕДАСОВ утвержден членом постоянной комиссии горсовета по сельскому хозяйству. Сессия утвердила зам. председателя горисполкома депутата Н. М. МОШКИНА, ввела его в состав членов исполкома городского Совета, вывела его из состава постоянной комиссии по местной промышленности и транспорту.

Сессия утвердила депутата М. И. ЗАЙЦЕВА зам. председателем постоянной комиссии по местной промышленности и транспорту.

*

С фотоаппаратом по родной стране



ЭСТОНСКАЯ ССР. В Таллине открылась республиканская выставка «Мебель и хозяйственные товары». На ней представлены изделия экспериментальной мебельной фабрики «Стандарт», Таллинской фанерно-мебельной фабрики, Таллинского художественного комбината и многих других предприятий республики. Выставка дает наглядное представление о том, что будет выпускать деревообрабатывающая промышленность республики в ближайшее время.

На снимке: обстановка комнаты производства экспериментальной фабрики «Стандарт».

Фото Э. Нормана.

Фотохроника ТАСС.

«ХОРОШЕГО ПОНЕМОЖКУ»

У нас в отделении Шайтанка Первоуральского совхоза три месяца нерегулярно показываются кинокартины. За весь июль было всего три. А начальник участка тов. Черноусов, депутат горсовета, не назначает специального человека возить кино. Раньше у нас кино привозил тот, кто ез-

дил за почтой. Но по окончании месяца ему за это не заплатили, и он отказался. Почему тов. Черноусов придает так мало значения организации культурного досуга людей?

М. ДРУЖИНИН, А. ГОРДЕЕВА, В. БУЛАТОВА и другие. Всего 10 подписей.

ПРЕВРАТИМ СТРОИТЕЛЬСТВО СТАНА „102“ В ШКОЛУ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА



В штабе стройки

13 сентября штаб стройки совместно с представителями строительного подразделения социального соревнования за август. Переходящие красные знамена, вымпелы и денежные премии присуждены:

СУ-1

Первое место — бригаде плотников Н. КОРОСТЕЛЕВА.
Второе — коллективу коммунистического труда бригаде плотников В. РУСЕЦКОГО.

СУ-2

Первое место — комплексной бригаде А. КОРМИЛЬЦЕВА.
Второе — комплексной бригаде В. ЗАРИПОВА.

СРЕДИ СУБПОДРЯДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Первое место — бригаде монтажников участка «Востокметаллургомонтаж» В. КОСТЕНКО.
Второе — бригаде мозаичников конторы спецработ Б. ПЕСТОВА.

СРЕДИ ЭКСКАВАТОРЩИКОВ

Первое место с вручением денежной премии и переходящего вымпела — звену экскаваторщиков участка «Уралспецстрой» Н. ЧЕРЕМНЫХ.

СРЕДИ МАШИНИСТОВ КРАНОВ

Первое место с вручением денежных премий и переходящего вымпела — бригаде крановщиков управления механизации С. ЯРИНА.

Итоги соревнования бригад участков «Прокатмонтаж», «Урал-электромонтаж» и «Уралстальконструкция» не подводились, так как руководители и общественные организации не предоставили сведений.

Опасения серьезные

В эти напряженные дни, когда поставлена большая и почетная задача перед коллективом строителей и монтажников — пустить цех непрерывной прокатки труб к XXII съезду КПСС, наш участок № 1 прилагает все усилия и энергию к окончанию своих работ в заданный срок. На участке цепного холодильника бригада В. Макарова на день раньше срока закончила монтаж 2 секций. Не отстает от них и бригада т. Выходцева, которая тоже закончила монтаж третьей секции цепного холодильника. Самоотверженно трудится коллектив бригады В. Касатова на монтаже первой и второй секций цепного холодильника. Бригада решила закончить все основные работы 15 сентября. Слесари сдержали свое слово. Радостно сознавать, что этот трудовой успех является подарком предстоящему XXII съезду КПСС.

На участке перед нагревательными секционными печами №№ 1 и 2 дело обстоит не совсем хорошо. За период монтажа оборудования обнаружено много проектных и заводских дефектов, на устранение которых потребовалось время, а поэтому сдерживались монтаж и оттягивались сроки. Несмотря на все задержки, бригада Александра Трюхина подготовила часть оборудования под подливку и предвела к сдаче комиссии. Здесь немало решалось бригадой сложных задач по монтажу и по устранению неувязок. И что странно, что УКС Новотрубного завода и цеховые работники плохо помогают быстрейшему решению и выполнению заказов и всех вопросов, возникающих при монтаже. Такое пассивное отношение к монтажникам надо перестроить УКСу и эксплуатации цеха.

Бригада Александра Ардашева монтирует секционную печь для нагрева оправок, которую подготавливает для футеровки, устраняя заводские не-

доделки. Для этой печи отсутствуют 36 горелок, без которых нельзя вести обвязку трубопроводов печи. УКСу необходимо принять все меры по быстрейшей выдаче горелок в монтаж.

СУ-1 задерживает монтаж желобов под прошивным станом, где предстоит сдать им все каналы для укладки желобов, согласно проектным отметкам. Малейшая задержка монтажа большого количества желобов затормозит все работы по перепуску оборудования в районе прошивного стана. Опасения очень серьезные и к ним подойти по-деловому: в кратчайший срок сдать каналы для монтажа, где строителям предстоит много поработать.

П. РАДЬКО,
член редколлегия.

Можно и дом построить

— Мы можем своими силами построить дом для рабочих строительного управления № 1. Но для этого нужно экономить строительные материалы, хорошо использовать машины и механизмы, — этими словами закончил свой доклад на открытом партийном собрании начальник СУ-1 И. Ф. Маслов.

За 6 месяцев (с момента организации) строительное управление № 1 в августе стало работать рентабельно, появились первые 3000 рублей сверхплановых накоплений.

Партийная организация решила провести открытое собрание о борьбе коллектива за создание фонда предприятия. Коммунисты активно обсуждали этот вопрос. Они указали на то, что много работ производится вручную. За 8 месяцев этого года без примене-

Мы должны, встретить съезд хорошими делами

Вся страна готовится в эти дни к знаменательному событию в жизни народа — XXII съезду Коммунистической партии. По традиции, которая стала законом нашей жизни, все труженики, где бы они ни работали, готовят к этому дню трудовые подарки, выполняя и перевыполняя планы партии — планы построения коммунистического общества. Коллектив рабочих и служащих участка «Прокатмонтаж» вместе со всей страной трудится не покладая рук, чтобы выполнить взятые обязательства — закончить монтаж оборудования стана «102». Мы уверены, что справимся со своей задачей. Но для этого необходимо, чтобы весь коллектив стройки на всех ее участках не допускал задержек в предоставлении фронта работ монтажникам. К сожалению, есть еще много фактов безответственного отношения к этому важному условию, ставящих под угрозу окончание работ и сводящих на-нет все усилия монтажников.

Всем хорошо известно, что без окончания работ и пуска систем автоматической смазки не может быть и речи о начале опробования механизмов стана. Между тем, мы до сих пор не можем приступить к заливке масла в маслоподвалы и окончательной отработке систем из-за того, что в маслоподвалах не закончены работы участками «Уралстальконструкция», «Промвентиляция»

и строителей. Это тем более возмутительно, что бригады смазчиков тт. Поляницы, Балашова, Оленева приложили много сил и творческой выдумки для досрочного выполнения работ. Больше месяца все монтажные работы в маслоподвале №№ 1 и 2 закончены, люди работали не считаясь со временем, и теперь задают законный вопрос: кто виноват в том, что все их усилия оказались затраченными впустую? А генподрядчик, в лице главного инженера СУ-1 тов. Павленко, считает положение вполне нормальным и не принимает мер к окончанию работ по графикам, которые созданы им же. Еще более возмутительны факты, когда по вопиющей небрежности при попустительстве руководителей стройки выводятся из строя смонтированные машины. Так было, когда мастер Романенков из СУ-1 засыпал щебнем смонтированный рольганг и пустил по нему бульдозер. В ночь с 14 на 15 сентября прораб Кисурин навалил на винтовой холодильник неустановленное оборудование, вывел из строя часть смонтированного и приостановил монтаж. В течение целого месяца 15-тонный мостовой кран во втором пролете горячей части цеха не работает и никто не в состоянии пустить его в ход. А бригады тт. Суфияева и Шарипова не могут выполнить свои обязательства.

Еще более тревожное положение в холодной части цеха. Масса недоделок по фундаментам не устраняется, брак, допущенный строителями, не исправляется, подливка смонтированного оборудования ведется крайне медленно и некачественно. Подрубка фундаментов ведется неделями. Несколько раз тт. Гринберг и Фурманов обещали ускорить работы, записывали наши требования в блокноты, давали распоряжения тов. Беспалову, а вот потребовать выполнения, видимо, не удосуживались. Недопустимо затягивается сооружение и сдача фундаментов под уборочные устройства и станции густой смазки.

Всем ясна необходимость использования для монтажа второй смены. Но вот наладить полноценное освещение ни у кого до сих пор не дошли руки. УКС Новотрубного завода не принимает активных мер к ускорению работ. Монтажники вынуждены пожимать плечами за рубку бетона, потому что потеряли надежду на выполнение обещаний строителей.

Мы надеемся, что в эти решающие дни перед съездом все, от кого зависит выполнение работ, связанных с монтажом оборудования, по-настоящему повернутся к ним и перестанут задерживать монтажников.

А. ПОПЛАВСКИЙ,
начальник участка.

**Прокрутке оборудования — зеленую улицу!
Закончим отделочные работы качественно
и в сжатые сроки!
На важнейших участках — газопроводе и станции пропан-
бутана — ударные темпы!
Достоинно встретим съезд родной партии!**

В ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

Понял ли Климов критику?

Недавно партийное бюро СУ-2 заслушало председателя строительного комитета тов. Климова о работе построительного комитета. Содокладчик доложил о вопиющем факте безответственности тов. Климова, по вине которого пропала курортная путевка в г. Нальчик, две путевки перед истечением срока были переданы в другие организации и четыре туристских путевки не использованы. Общий убыток — на 263 рубля. Выяснилось и то, что ни одна из комиссий, избранных на организационном заседании построительного комитета, не работают товарищеский суд, цехкомы и т. д.

Коммунисты тт. Фурманов, Копылов, Смирнов и Криницын резко критиковали работу построительного комитета и его председателя тов. Климова. Партийное бюро постановило: в ближайшее время перестроить работу построительного комитета, по-деловому организовав работу всех комиссий. Обратив серьезное внимание на организационно-массовую работу.

Понял ли тов. Климов, о чем критиковали коммунисты и сделал ли он соответствующие выводы?

Ю. ЗАМОШНИКОВ.

ния машин вынута 52.500 кубометров земли, погружено свыше 30.000 тонн различных строительных материалов, не меньше и разгружено. На различного рода переделах потеряно около 91 тысячи рублей.

Резкой критике подверглись мастера и прорабы за халатное отношение к строительным материалам.

Выступившие А. Анисимов, А. Янголенко и ряд других внесли конкретные предложения по накоплению сверхплановых прибылей. Например, В. Русецкий рассказал, как бригада только за два дня работы сэкономила 50 килограммов гвоздей.

Открытое партийное собрание постановило: в этом году добиться около 100 тысяч рублей сверхплановых накоплений. А это — новые дома, культурно-бытовые и детские учреждения.

А. ЛУЖКОВ.

ПОД ЗНАМЕНОМ
ПАРТИИ

№ 53

20 сентября 1961 г.

МАТЕРИАЛЫ ПОДГОТОВЛЕНЫ РЕДКОЛЛЕГИЕЙ СТАНА «102»

